MppanroHa/sibHble HEpaBEeHCTBA

1.V5x2 + 10x + 1 = 7- x> 2x
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Ecnm g(x) = 0, To 3HaK pasHocTy 4/ f(x) -g(x) coBnaaaeT co 3Hakom pasHoctu f(x) — g(x)? 8 OA3.

3Hak pa3Hoctu 4/ f (x) —/g(x) coBnagaet co 3Hakom pasHocTy f(x)- g(x) B OA3.

3 Vax2-3x+2-/4x-3 <0
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V3x2—5x+3—Vx2+x+1
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Mcnonb3ayem cBOMCTBO MOHOTOHHOCTU QYHKLMN:

6.vVx + 3 >3-x
7.x —2+/x —3>+2—-3x

8 Vx2+3x+4+Vx+1>1,4

9. TpuroHomeTpuyeckasa NoacTaHOBKaA.

x-y
T 2 V2

10. Teopema KOCUHYCOB

JokasaTb, 4Tto AnA No60oro x BbiINoNHAETCA HEepPaBeHCTBO

JO+x2 —3xVZ2+/16 +x2 — 4xy/2 25

11. Havitui Bce napbl AeNCTBUTENbHBIX YACEN X U Y, ANIA KOTOPbIX BbINONHAETCA HEPABEHCTBO

y2+y+,y—x2 —xy <3xy

MecTo aJ1 GopMyibI.



